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Πνευματικά Δικαιώματα  
 
Το παρόν έγγραφο αποτελεί πνευματική ιδιοκτησία της Vellum Global Educational Services και 

όλα τα δικαιώματα είναι κατοχυρωμένα και προστατευμένα από την Ελληνική και Ευρωπαϊκή 

νομοθεσία.  

Απαγορεύεται η αναπαραγωγή του σχετικού εγγράφου, είτε μέρους είτε όλου, χωρίς την έγ-

γραφη έγκριση της Vellum Global Educational Services. Η διάθεσή του επιτρέπεται μόνο ως 

αυτούσιου και για ενημερωτικούς σκοπούς. 

 
 
Αποκήρυξη Ευθυνών  
 

H Vellum Global Educational Services προετοιμάζοντας το παρόν σχήμα πιστοποίησης και διε-

νεργώντας συστηματικούς ελέγχους ώστε να καλύπτει την εγκυρότητα του περιεχόμενού του, 

καμία ευθύνη ωστόσο δεν φέρει για οποιαδήποτε ζημία προκύψει από την χρήση του παρό-

ντος είτε κατά τμήμα είτε κατά όλο.  

Το περιεχόμενο του παρόντος  είναι δυνατόν να τροποποιηθεί ή καταργηθεί όποτε κριθεί απα-

ραίτητο και χωρίς προηγούμενη ενημέρωση.  

 
 
Εξεταστέα Ύλη  
 

Η εξεταστέα ύλη ανακοινώνεται στο δικτυακό τόπο της Vellum Global Educational Services, 

www.vellum.org.gr, ο οποίος είναι και ο μόνος που αναγνωρίζεται από την εταιρεία ως σημείο 

ενημέρωσης των ενδιαφερομένων.  
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1:  ΕΙΣΑΓΩΓΗ  
 

1.1  Πιστοποίηση στo Αντικείμενο “Ονυχοπλαστική – Μανικιούρ - Πεντικιούρ” 

Στη σύγχρονη αγορά ομορφιάς, η παροχή υπηρεσιών αισθητικής άκρων αποτελεί έναν από 

τους πλέον αναπτυσσόμενους κλάδους. Η πιστοποίηση αυτή στοχεύει να επιβεβαιώσει ότι 

ο υποψήφιος διαθέτει τις βασικές γνώσεις και δεξιότητες ώστε να εκτελεί με επαγγελματι-

σμό υπηρεσίες manicure, pedicure, ονυχοπλαστικής και nail art, ακολουθώντας τις απαραί-

τητες αρχές υγιεινής και ασφάλειας.   

Η εξεταστέα ύλη και οι εξετάσεις διατίθενται στα Ελληνικά, ενώ οι τελικές εξετάσεις είναι 

σχεδιασμένες ώστε να δίνουν στους υποψήφιους τη δυνατότητα να δείξουν ότι μπορούν να 

εφαρμόσουν τις δεξιότητες που παρουσιάζονται στην εξεταστέα ύλη. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

2.1  Σκοπός 

Σκοπός του πιστοποιητικού είναι να αξιολογήσει τις γνώσεις και δεξιότητες του υποψηφίου 

σε όλα τα στάδια παροχής υπηρεσιών ονυχοπλαστικής  manicure και pedicure, καθώς και 

στις τεχνικές ονυχοπλαστικής (Gel, Acrygel, Dipping, Υγρό μανικιούρ) και στις εφαρμογές 

nail art. Ο υποψήφιος που θα ολοκληρώσει επιτυχώς την πιστοποίηση θα είναι σε θέση να 

παρέχει υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του κλάδου.  

 

2.2  Ομάδα στόχος 

Η πιστοποίηση στην Ονυχοπλαστική – Μανικιούρ - Πεντικιούρ αφορά σε επαγγελματίες που 

δραστηριοποιούνται ή ενδιαφέρονται να δραστηριοποιηθούν στον κλάδο, σπουδαστές σχο-

λών αισθητικής και ονυχοπλαστικής, επαγγελματίες του κλάδου ομορφιάς που επιθυμούν α-

ναβάθμιση δεξιοτήτων, νέους επαγγελματίες. 
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2.3  Δομή του πιστοποιητικού 

Το πιστοποιητικό αποτελείται από δέκα ενότητες. Ο Υποψήφιος για να αποκτήσει το Πι-

στοποιητικό εξετάζεται σε όλες τις ενότητες. Οι ενότητες που διατίθενται στο πιστοποιητι-

κό είναι οι παρακάτω: 

Ενότητα εφαρμογής Κατάσταση Διάρκεια 

1. Εισαγωγή  Βασική Ενότητα 
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2. Εισαγωγή στο κλασσικό μανικιούρ Βασική Ενότητα 

3. Τεχνική (Resin-Based) Dipping Βασική Ενότητα 

4. Τεχνική ημιμόνιμο μανικιούρ Βασική Ενότητα 

5. Τεχνική Gel Βασική Ενότητα 

6. Τεχνική Acrygel Βασική Ενότητα 

7. Εισαγωγή στο Dual forms με acrygel Βασική Ενότητα 

8. Γαλλικό manicure (French manicure) Βασική Ενότητα 

9. Καλλωπιστικό Πεντικιούρ Βασική Ενότητα 

10. Nail Art Βασική Ενότητα 

Η βάση ερωτήσεων (QDB) αποτελείται από 120 κρυπτογραφημένες με σύγχρονο αλγόριθμο 

(MD5) ερωτήσεις και πιθανές απαντήσεις (δολώματα).  

Το εξεταστικό σύστημα της Vellum ακολουθεί την τυχαία λήψη 30 ερωτήσεων, διαδικτυακά, 

χωρίς την ενδιάμεση παρεμβολή τρίτου μέρους, και τις ανακατεύει. Από τις 30 αυτές ερωτή-

σεις, επιλέγει ισόποσα Εύκολες, Μέτριες και Δύσκολες.  

Αυτές οι δεξιότητες εξετάζονται στον υπολογιστή με τη μορφή ερωτήσεων πολλαπλών επιλο-

γών. 

Για να πάρει το πιστοποιητικό ο υποψήφιος θα πρέπει να επιτύχει στην εξεταστική διαδικα-

σία πιστοποίησης, με ποσοστό επιτυχίας 70%, στο σύνολο των ενοτήτων. Επισημαίνεται πως 

σε περίπτωση αποτυχίας,  ο κάθε υποψήφιος έχει δικαίωμα επανάληψης της εξεταστικής 

διαδικασίας. 
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Εξέταση σε Εξεταστικό Κέντρο: Στις περιπτώσεις υποψηφίων με αναπηρία και ειδικές εκ-

παιδευτικές ανάγκες, όπως κάποιες από αυτές αναφέρονται στο Ν.3699/2008 (ΦΕΚ 199Α), 

η εξέταση διεξάγεται κατά περίπτωση όπως περιγράφεται πιο κάτω. 

Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει: 

1. Να ενημερώσει έγκαιρα το εξεταστικό κέντρο, προκειμένου να προβεί στις απαραίτητες ε-

νέργειες προμήθειας του ειδικού εξοπλισμού που ενδεχομένως χρειαστεί, για τον δεύτερο 

επιτηρητή που θα πρέπει να ορισθεί, καθώς και για την εύρεση ή τον ορισμό του κατάλλη-

λου ατόμου που θα λειτουργήσει ως βοηθός/γραφέας, ο οποίος δεν θα πρέπει να συμμε-

τείχε σε οποιαδήποτε πιθανή εκπαιδευτική διαδικασία με τον υποψήφιο. 

2. Να προσκομίσει βεβαίωση που χορηγείται με γνωμάτευση Υγειονομικής Επιτροπής ή από 

Κρατικό Νοσηλευτικό Ίδρυμα ή από το αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βί-

ου Μάθησης και Θρησκευμάτων Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο, στην οποία πρέπει να αναγρά-

φεται η πάθηση.  

Συγκεκριμένα οι «εξεταζόμενοι»: 

α. που έχουν σοβαρά προβλήματα ακοής (κωφοί, βαρήκοοι) σε ποσοστό 67% και πάνω εξετά-

ζονται κανονικά με την παρουσία ατόμου που γνωρίζει τη νοηματική μέθοδο για την πα-

ροχή οδηγιών και διευκρινήσεων προς τον εξεταζόμενο. 

β. που έχουν αδυναμία αντίληψης των χρωμάτων, όλες οι ερωτήσεις που αφορούν σε χρώμα-

τα, αναφέρονται και ονομαστικά στο ζητούμενο χρώμα. Για την ορθή απάντηση στην α-

ντίστοιχη ερώτηση οι εξεταζόμενοι επιτρέπεται να χρησιμοποιήσουν τις ετικέτες των 

χρωμάτων που εμφανίζονται στα αντίστοιχα μενού.  

γ.1 που είναι τυφλοί, σύμφωνα με το ν.958/79 (ΦΕΚ 191 Α) ή έχουν ποσοστό αναπηρίας στην 

όρασή τους τουλάχιστον 67% ή είναι αμβλύωπες με ποσοστό αναπηρίας στην όρασή τους 

τουλάχιστον 67%, ή  

γ.2 έχουν κινητική αναπηρία τουλάχιστον 67% μόνιμη ή προσωρινή που συνδέεται με τα άνω 

άκρα, ή  

γ.3 πάσχουν από σπαστικότατα των άνω άκρων, ή 

γ.4  πάσχουν από κάταγμα ή άλλη προσωρινή βλάβη των άνω άκρων που καθιστά αδύνατη τη 

χρήση τους για γραφή, ή  

γ.5 παρουσιάζουν ειδικές μαθησιακές δυσκολίες όπως δυσλεξία, δυσγραφία, δυσαριθμησία, 

δυσαναγνωσία, δυσορθρογραφία και 

γ.6 παρουσιάζουν το φάσμα αυτισμού,  

εξετάζονται με τη βοήθεια βοηθού/γραφέα. Ο βοηθός γραφέας διαβάζει τις ερωτήσεις και 

πληκτρολογεί τις απαντήσεις του εξεταζόμενου. 
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Σημείωση: Οι «εξεταζόμενοι» της περίπτωσης γ.1 αν δεν υπάρχει εγκατεστημένο ειδικό λογι-

σμικό (Screen magnification software)  μπορούν να χρησιμοποιήσουν επίσης από τα Βοηθήμα-

τα των Windows τον Μεγεθυντικό φακό. 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3:  ΔΟΜΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΕΑΣ ΥΛΗΣ 

3.1  Αντικείμενα αξιολόγησης και κριτήρια απόδοσης 

Ακολουθούν λεπτομέρειες για τις εξεταζόμενες ενότητες. Για κάθε ενότητα, προσδιορίζο-

νται τα σχετικά Αντικείμενα αξιολόγησης που αντιστοιχούν και στις συγκεκριμένες δεξιότη-

τες που οι υποψήφιοι πρέπει να επιδείξουν για να επιτύχουν σε κάθε ενότητα. 

Για να προετοιμαστούν πλήρως για τις εξετάσεις, οι υποψήφιοι πρέπει να μπορούν να ικα-

νοποιήσουν όλα τα Αντικείμενα Αξιολόγησης, ενώ κατά την εξεταστική διαδικασία μπορεί 

να μην εξεταστούν απευθείας σε όλα τα Αντικείμενα Αξιολόγησης. 

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν βασικές γνώσεις χειρισμού του πληκτρολογίου και του ποντι-

κιού του υπολογιστή, καθώς η εξεταστική διαδικασία διεξάγεται με τη χρήση ηλεκτρονικού 

υπολογιστή. 

Σημαντική σημείωση: Όπως περιγράφεται στην αρχή των ξεχωριστών ενοτήτων, από τους 

υποψηφίους ζητείται να γνωρίζουν όλα τα αντικείμενα αξιολόγησης της εξεταστέας ύλης, 

προκειμένου να αξιολογηθούν σε μία εξεταστική ώρα, στις ενότητες εφαρμογής. 
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3.2  Περιεχόμενα εξεταστέας ύλης 

Ενότητα 1η: Εισαγωγή  

Αντικείμενα Αξιολόγησης Δεξιότητες/ Ικανότητες 

Η ιστορία του μανικιούρ 

Ανατομία – Φυσιολογία νυχιού 

Παθήσεις των νυχιών & Αντενδείξεις 

Τύποι φυσικών νυχιών  

Υγιεινή- απολύμανση και αντισηψία (εργαλείων και 
επιφανειών) 

 

Δεξιότητες:  

Οι βασικές δεξιότητες στην ονυχοπλαστική περιλαμ-
βάνουν την τεχνική προετοιμασία των νυχιών, την ε-
φαρμογή τεχνικών όπως το τζελ και το ακρυλικό, κα-
θώς και την υγιεινή των εργαλείων και του χώρου ερ-
γασίας. Επιπλέον, είναι σημαντικές δεξιότητες η επι-
λογή του σωστού σχήματος νυχιών, η απομάκρυνση 
των επωνυχίων και η πλήρης περιποίηση των άκρων 
(μανικιούρ/πεντικιούρ), η δημιουργικότητα και η ικα-
νότητα διατήρησης της ενημέρωσης σχετικά με τις 
νέες τάσεις και προϊόντα.  

 

Ικανότητες:  

Οι ικανότητες ονυχοπλαστικής περιλαμβάνουν την 
αισθητική περιποίηση των άνω και κάτω άκρων, τη 
διακόσμηση και ζωγραφική νυχιών, την εφαρμογή 
τεχνητών νυχιών, την αποκατάσταση και πρόληψη 
προβλημάτων νυχιών και πελμάτων. Βασίζονται σε 
τεχνικές γνώσεις και στην πρακτική εφαρμογή τους, 
ενώ περιλαμβάνουν την κατανόηση των αναγκών του 
κάθε πελάτη. 

 

Ενότητα 2η: Εισαγωγή στο κλασικό Manicure 

Αντικείμενα αξιολόγησης Δεξιότητες/ Ικανότητες 

Εισαγωγή στο κλασικό Manicure 

Τεχνικές κλασικού και Dry Manicure 

Προετοιμασία του φυσικού νυχιού  

Σχήματα νυχιών και σωστή επιλογή σχήματος 

αναλογικά με την Βάση.  

Προετοιμασία φυσικού νυχιού 

Δεξιότητες:  

Σωστή προετοιμασία του φυσικού νυχιού: Η προετοι-
μασία είναι ζωτικής σημασίας για την σωστή εφαρμογή 
και ανθεκτικότητα των Επιλογή και διαμόρφωση σχή-
ματος νυχιών: Η γνώση των διαφόρων σχημάτων και 
πώς να τα προσαρμόζετε στο φυσικό νύχι και στα χα-
ρακτηριστικά του πελάτη.  

Πλήρης περιποίηση άκρων: Περιλαμβάνει την φροντί-
δα των νυχιών και του δέρματος γύρω από αυτά, όπως 
απομάκρυνση επωνυχίων, πιλινγκ και μασάζ. 

Βάψιμο νυχιών: Η εφαρμογή βερνικιού με ακρίβεια, 
είτε απλό είτε με περίτεχνα σχέδια. 

Ικανότητες:  

Αισθητική περιποίηση: Παροχή υπηρεσιών μανικιούρ 
και πεντικιούρ για την καλλωπισμό των νυχιών και των 
άκρων. 
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Ενότητα 3η: Τεχνική (Resin-Based) Dipping 
 

Αντικείμενα αξιολόγησης Δεξιότητες/ Ικανότητες 

Τεχνική dipping Δεξιότητες: 

οι τεχνήτριες χρειάζονται τον μισό χρόνο υλοποίησης της 
εργασίας, καθώς και το ότι δεν χρησιμοποιείται καθόλου 
λάμπα πολυμερισμού. 

 

Ικανότητες: 

Προσαρμογή στις ανάγκες πελάτη: Η ικανότητα να προ-
σαρμόζονται οι τεχνικές στις ανάγκες του κάθε πελάτη, 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις του. 

 

Ενότητα 4η: Τεχνική ημιμόνιμου μανικιούρ 

Αντικείμενα αξιολόγησης Δεξιότητες/ Ικανότητες 

Τεχνική ημιμόνιμου βερνικιού 

Παραφινόλουτρο 

Θεραπεία IBX 

Αφαίρεση ημιμόνιμου βερνικιού 

Δεξιότητες:  

Πλήρης περιποίηση άκρων: Περιλαμβάνει την 
φροντίδα των νυχιών και του δέρματος γύρω από 
αυτά, όπως απομάκρυνση επωνυχίων, πιλινγκ και 
μασάζ. 

Βάψιμο νυχιών: Η εφαρμογή βερνικιού με ακρί-
βεια, είτε απλό Διαρκής ενημέρωση: Ο χώρος της 
ονυχοπλαστικής εξελίσσεται συνεχώς, οπότε είναι 
σημαντικό να παραμένετε ενημερωμένοι για τις 
νέες τάσεις και τεχνικές.  

είτε με περίτεχνα σχέδια. 

 

Ικανότητες:  

Αισθητική περιποίηση: Παροχή υπηρεσιών μανι-
κιούρ και πεντικιούρ για την καλλωπισμό των νυ-
χιών και των άκρων. 

Εφαρμογή τεχνογνωσίας: Εφαρμογή θεωρητικών 
γνώσεων στην πράξη για την επίτευξη αποτελε-
σμάτων υψηλής αισθητικής και υγιεινής. 
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Ενότητα 5η: Τεχνική Gel 

Αντικείμενα Αξιολόγησης 
 

Δεξιότητες/ Ικανότητες 

Εισαγωγή στο Gel ( Τζέλ) 

Ανάλυση φόρμας τεχνητών νυχιών 

Τοποθέτηση Φόρμας 

Βήματα λιμαρίσματος 

Δεξιότητες: 

Εφαρμογή τζελ και ακρυλικού: Η ικανότητα να 
δουλεύετε με διάφορα υλικά για την ενίσχυση ή 
την επιμήκυνση των νυχιών είναι θεμελιώδης. 

Επιλογή και διαμόρφωση σχήματος νυχιών: Η 
γνώση των διαφόρων σχημάτων και πώς να τα 
προσαρμόζετε στο φυσικό νύχι και στα χαρακτη-
ριστικά του πελάτη.  

 

Ικανότητες: 

Εφαρμογή τεχνητών νυχιών: Εξειδίκευση στην 
τοποθέτηση και συντήρηση τεχνητών νυχιών. 

Εφαρμογή τεχνογνωσίας: Εφαρμογή θεωρητικών 
γνώσεων στην πράξη για την επίτευξη αποτελε-
σμάτων υψηλής αισθητικής και υγιεινής. 

 

 

Ενότητα 6η: Τεχνική Acrygel 

Αντικείμενα Αξιολόγησης 
 

Δεξιότητες/ Ικανότητες 

Τεχνική Acrygel 

Υλικά & εργαλεία που θα χρησιμοποιηθούν  

Υγιεινή & προετοιμασία φυσικού νυχιού 

Επιμήκυνση με φόρμες Acrygel GEL  

Λιμάρισμα & τελειοποίηση σχήματος 

Σφράγισμα & λάμψη 

Συχνά λάθη & λύσεις 

Ασφάλεια & υγιεινή 

Συντήρηση & αφαίρεση 

Δεξιότητες: 

Εφαρμογή τζελ και ακρυλικού: Η ικανότητα να δου-
λεύετε με διάφορα υλικά για την ενίσχυση ή την επι-
μήκυνση των νυχιών είναι θεμελιώδης. 

Επιλογή και διαμόρφωση σχήματος νυχιών: Η γνώση 
των διαφόρων σχημάτων και πώς να τα προσαρμόζε-
τε στο φυσικό νύχι και στα χαρακτηριστικά του πελά-
τη.  

 

Ικανότητες: 

Χρήση σύγχρονων εργαλείων και υλικών: Η γνώση 
και η ορθή χρήση επαγγελματικών εργαλείων, υλικών 
και προϊόντων. 

Εφαρμογή τεχνογνωσίας: Εφαρμογή θεωρητικών 
γνώσεων στην πράξη για την επίτευξη αποτελεσμά-
των υψηλής αισθητικής και υγιεινής 

 

 



                      Syllabus Έκδοση 1.0 –  

«Ονυχοπλαστική – Μανικιούρ - Πεντικιούρ» 

Vellum Global Educational Services   11 
 

Ενότητα 7η:  Εισαγωγή στο Dual forms με acrygel 

Αντικείμενα Αξιολόγησης 
 

Δεξιότητες/ Ικανότητες 

Τεχνική Dual Forms 

Τα Πλεονεκτήματα της συγκεκριμένης τεχνικής 

Πως επιλέγουμε τα dual forms 

Σχήματα νυχιών dual forms 

Δεξιότητες: 

Εφαρμογή τζελ και ακρυλικού: Η ικανότητα να δου-
λεύετε με διάφορα υλικά για την ενίσχυση ή την επι-
μήκυνση των νυχιών είναι θεμελιώδης. 

Επιλογή και διαμόρφωση σχήματος νυχιών: Η γνώση 
των διαφόρων σχημάτων και πώς να τα προσαρμόζε-
τε στο φυσικό νύχι και στα χαρακτηριστικά του πελά-
τη.  

 

Ικανότητες: 

Χρήση σύγχρονων εργαλείων και υλικών: Η γνώση 
και η ορθή χρήση επαγγελματικών εργαλείων, υλικών 
και προϊόντων. 

Εφαρμογή τεχνογνωσίας: Εφαρμογή θεωρητικών 
γνώσεων στην πράξη για την επίτευξη αποτελεσμά-
των υψηλής αισθητικής και υγιεινής 

 

 

 

 

 

Ενότητα 8η:  Γαλλικό manicure (French manicure) 

Αντικείμενα Αξιολόγησης 
 

Δεξιότητες/ Ικανότητες 

Τεχνική του Γαλλικού μανικιούρ (French 

manicure) 

Κλασική ζωγραφιστή γαλλική 

Reverse French (τεχνική “ανάποδη”) – πολύ κα-

θαρό χαμόγελο 

Babyboomer (ombre γαλλική) 

Δεξιότητες: 

Βάψιμο νυχιών: Η εφαρμογή βερνικιού με ακρίβεια, 
είτε απλό είτε με περίτεχνα σχέδια.  

Διαρκής ενημέρωση: Ο χώρος της ονυχοπλαστικής 
εξελίσσεται συνεχώς, οπότε είναι σημαντικό να πα-
ραμένετε ενημερωμένοι για τις νέες τάσεις και τεχνι-
κές 

 

Ικανότητες: 

Αισθητική περιποίηση: Παροχή υπηρεσιών  για την 
καλλωπισμό των νυχιών και των άκρων. 

Διακόσμηση και ζωγραφική νυχιών: Εφαρμογή τεχνι-
κών διακόσμησης και ζωγραφικής για τη δημιουργία 
γαλλικού ή ομπρε. 
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Ενότητα 9η:  Καλλωπιστικό Πεντικιούρ 

Αντικείμενα Αξιολόγησης 
 

Δεξιότητες/ Ικανότητες 

Πεντικιούρ με ημιμόνιμη βαφή 

Κάλτσες Ενυδάτωσης Pedibaehr 

Εφαρμογή Προϊόντος 

Δεξιότητες: 

Βάψιμο νυχιών: Η εφαρμογή βερνικιού με ακρίβεια, 
είτε απλό είτε με ημιμόνιμο. 

Διαρκής ενημέρωση: Ο χώρος της ονυχοπλαστικής 
εξελίσσεται συνεχώς, οπότε είναι σημαντικό να πα-
ραμένετε ενημερωμένοι για τις νέες τάσεις και τεχνι-
κές 

Υγιεινή: Η τήρηση των κανόνων υγιεινής για τα εργα-
λεία και τον χώρο εργασίας είναι αδιαπραγμάτευτη 
για την ασφάλεια των πελατών. 

 

Ικανότητες: 

Αισθητική περιποίηση: Παροχή υπηρεσιών  για την 
καλλωπισμό των νυχιών και των άκρων. 

Συνδυασμός με ποδολογία: Γνώση και εφαρμογή τε-
χνικών για τη διάγνωση, αντιμετώπιση και πρόληψη 
παθήσεων των νυχιών και των πελμάτων, συμπλη-
ρωματικά με την αισθητική φροντίδα νυχιών και των 
άκρων. 

 

Ενότητα 10η:  Nail Art 

Αντικείμενα Αξιολόγησης 
 

Δεξιότητες/ Ικανότητες 

Nail Art – Γραμμικό Σχέδιο, Swarovski & Αυτο-

κόλλητα Νυχιών  

 

Δεξιότητες: 

Δημιουργικότητα: Η ικανότητα να δημιουργείτε νέα 
σχέδια και ιδέες για τα νύχια. 

Διαρκής ενημέρωση: Ο χώρος της ονυχοπλαστικής 
εξελίσσεται συνεχώς, οπότε είναι σημαντικό να πα-
ραμένετε ενημερωμένοι για τις νέες τάσεις και τεχνι-
κές.  

 

Ικανότητες: 

Διακόσμηση και ζωγραφική νυχιών: Εφαρμογή τεχνι-
κών διακόσμησης και ζωγραφικής για τη δημιουργία 
μοναδικών σχεδίων. 

 

 


